

群众有话说

QQ群: 107866225

南山野生动物保护要跟上

□柳清文

据报道,随着南部山区生态环境的改善,野生动物的数量不断增加,其中还不乏珍稀鸟类。

野生动物多了,对野生动物的保护工作要及时跟上,防止因人为猎杀而使野生动物数量减少。动物保护部门要深入了解这些野生动物的活动区域、数量及可能遇到的人为破坏,制订详细的防护预案,把情况考虑周全,把措施制订具体,要建立完善值班巡查制度,定期深入南部山区检查了解,在不公布具体位置的基础上,与附近的街道、村庄、公安机关建立联系点。另外,要广泛宣传教育,适时举办“爱护野生动物 保护生态环境”活动,增强群众爱护野生动物的自觉性。

给燃气报警器找找“家长”

□钟倩

据报道,市民家中的燃气报警器很多都成了“摆设”,有的天天响,有的从来都不响,出了问题还找不到人管,给市民生活带来诸多烦恼。

笔者所居住的小区,天然气已经安装使用5年了,燃气报警器自从安装上至今未更换过,以致很多邻居都把燃气报警器拆掉不用了,因为它无法起到报警的作用,有时做饭炸鱼出现腥味时却响个不停。

给燃气报警器找找“家长”,其实并不难。有人安装,自然就要有人负责。笔者希望,“家长”能够主动站出来,让燃气报警器的安装和使用变得更科学,真正保障居民的用气安全。

拆双违,更要预防双违

□孙建文



据《齐鲁晚报》8月21日报道,省城开始自我加压,加大依法整治违法违章建设力度,市依法整治违法违章建设领导小组首次公布了7月份整治违法违章建设绩效考核结果。

可以说,很长时间以来,省城违法违章建筑屡禁不止,许多违法违章建筑给群众生活及周围环境带来很多不利影响,这挑战了法规的严肃性、权威性;在一定程度上加大了

贫富差距,损害了社会公平、建筑秩序和人民群众的利益,扰乱了市场秩序,也损害了城市形象。对于许多违法违章建筑,不是没有发现,而是充满利益纠葛,整治力度不大,效果不明显,这些都饱受群众诟病。此次省城大张旗鼓地整治违法违章建筑,力度声势如此之大,表明政府彻底整治违法违章建筑的决心,必将给违法者以震慑,给管理者以整治动力,给广大市民以信心!

尽管违法违章建筑的出现有一定的客观性和普遍性,但这丝毫不能成为我们逃避和纵容的理由。相反,我们更有必要采取切实而长远的措施,如同这次开始的整治,加大力度,长期采取高压态势,做到坚持不懈,让那些违法者彻底打消以此牟利的念头,让执法者再没

有懈怠的理由,最终还省城一个良好有序的建设环境,创造一个更加文明和谐的城市形象。

然而,违法违章建筑一旦形成再拆除,就会浪费一定的人力、物力和财力,都是对社会财富的巨大浪费。因此,在一手抓打击取缔违法违章建筑做好治标的同时,更要着眼于治本。有关部门有必要对违法违章建筑进行分门别类,找出背后的原因和推手,以便采取不同手段进行彻底的预防根治。要揪出藏在违法违章建筑幕后的黑手,让他们得到应有的惩罚。而对于一些普通市民因生计而建的房屋,要本着帮助解决问题的原则,细化措施,人性对待,拓宽收入渠道,解决生活困难,杜绝违法违章隐患。

短评快

管理常态化

□宋振飞

加强城市管理,坚持重心下移等与时俱进的工作转变比较重要,加强社会宣传和动员、调动社会各方积极参与也比较重要,但形成一套良好的动态管理机制,应该是重中之重。希望这样的排名能继续坚持,实现制度化、常态化。

其实,城市管理工作,涉及方方面面,不仅仅是违法建设整治。譬如露天烧烤、户外经营、渣土整治等等,也可参考这样的排名,把工作不力、排名倒数的单位在媒体上公开亮相。亮相的目的不是为了将其曝光让其出丑,而是为了让其知耻后勇、迎头赶上,营造出不断自我加压、互相竞争的氛围。

从两头抓起

□卜祥奥

笔者以为,这两项举措可谓抓住了双违建设的“两头”,即前者是为了打击“苗头”,后者是为了堵住“源头”。

众所周知,违法违章建设一直是城市建设的顽疾,这个利益推手是双违建设的源头。只有堵住了这种源头,才能有效地杜绝违法违章建设的滋生。另外,如果仅仅是等违法违章建筑建好了再拆,违法者固然受到了处罚,但是,无形中却在人力物力上造成了大量的浪费。这就需要加强主管部门进行监管的积极性。一方面要对群众进行充分宣传,加强群众的自觉性;另一方面,对整治结果定期公布,防微杜渐,把双违建设控制在萌芽之中。

一家之言

生命救援通道 彰显城市博爱

□李永生

据报道,为保障遇有生命危险的人到省城的大医院得到及时医治,济南交警部门在经十路上精心构建了一条“生命救援快速通道”,确保他们在最短的时间内赶到医院。这一做法已经有效地为一些急需救治的外地群众提供了抢救生命的时间。

建立“生命通道”,彰显的是一座城市的博爱情怀。一座城市是否具有博爱情怀,不仅反映了城市居民的道德水平,也反映了城市的外在形象和内在文化,直接体现了城市的人文精神。我们知道,深厚的齐鲁文化,孕育了济南市民的大爱,济南市民永远都不缺乏爱心和社会责任感。政府部门主动作为,积极引导,更加会使市民的爱心汇成洪流,形成一股巨大的社会奉献力量。

建立“生命通道”,彰显的是城市管理者的精细服务理念。城市管理的水平体现在管理的细节上。精细服务就要求管理者处处从小处着眼,从小处着手,更加注重管理的人性化,更加突出对市民生活秩序的保障,更加注重对城市小环境的改善。这样,服务的理念就会随时随地体现,“生命通道”也会随时随地出现。

SUNING 苏宁电器

四核升级 超级旗舰之

核心商圈

苏宁EXPO 泉城路二店超级旗舰店

全济南家电消费中心

恒隆广场、泰府广场环绕中心

11000m² 超大营业面积

80%真机出样带来360° 亲密体验



苏宁Expo超级旗舰店

绽放旗舰的力量

2010.9.4

苏宁泉城路二店盛大开业

地址: 泉城路省府前街对面(永安大厦1-5F)

绝对优惠卡

全济南, 就等这一天!

苏宁会员卡=1000元!

您钱包里有苏宁阳光会员卡么?

即日起至9月3日, 只要凭苏宁会员卡, 来苏宁泉城路二店实名登记,

购物即可获赠最高1000元直降优惠! 旗舰升级, 优惠升级!

详情请咨询店内工作人员

您生活中的
电器专家